

4N 馬凱雯

首先，我很感謝鄭淇德校友給予我機會參加這次義工服務。之前，我曾參加探訪老人院和賣旗等的活動，但是，義診還是第一次，所以，我的心情是既忐忑又興奮的。

行程的第一天，我們走到稻香廠區義診，我獲分派到牙科部工作。在開始的時候，我們穿上一件藍色的工作服和口罩，顯得很專業呢！

其後，醫生耐心地教導我們所需要協助的工作，我們為病人戴上圍巾、把一些用具打開以便醫生能更快的診治病人。我們還協助醫生照燈和遞上一些禮物給病人。在診斷的過程中，醫生會一邊為病人診斷，一邊為我們講解病症，這令我獲益不淺。除此之外，當我們遇到不明白的地方，醫生也會一一地解釋給我們聽，這令我明白到預防蛀牙等問題的重要性，而且，隨着慢慢熟習醫療程序，我能更有效地協助醫生工作。

在義診結束後，我們到了參觀稻香飲食文化博物館。館內分為兩區：一邊是介紹中國的飲食文化，一邊是介紹世界的飲食文化。參觀期間，有一位講解員為我們仔細地說明一些古時的用具的物品，這令我發現到每個國家的飲食文化都有其特色。

到了第二天，我們到石龍鎮眾生藥業廠區，這次我負責協助的是一位眼科醫生，我需要為病人檢查眼睛的視力，並把情況告訴醫生，最後由醫生做一個詳細的檢查，因為我們平時用電腦和看圖書等時都需要用到眼睛，所以我認為要好好地保護眼睛。

在午膳過後，我們乘車到松山湖華中科技大學研究院參觀。通過講解員的介紹，我了解到有關松山湖的發展過程。然後，我們還能遊覽松湖煙雨和松湖花海等景點，那裡四周種着嫩綠的樹木，美麗得很，但可惜的是因為當天下起大雨，我們不能下車欣賞風景。

第三天，我們在易事特廠區進行最後一次的義診，我們把握最後的一天，更加努力地協助醫生。我們又拍了很多照片。義診完結後，我們到在水一方餐廳用餐，那裡的食物很美味呢！

我覺得這次活動令我獲益良多，這次令我得到很多難能可貴的經驗和知識，而且還能認識到一眾醫生和九龍文理的學生。因此，我很期待在之後的日子還可以再次參與這麼有意義的活動。